

娱乐3人吧

鸡汤之“玲”

黄佟佟  
人物记者



6日早上,拥有1400万粉丝的刘嘉玲上传了一张自己的PS照片,发了四个字:“你有病吗?”反击近日江湖盛传的她与梁朝伟分居的新闻。这倒让我有点惊喜,原以为刘嘉玲在微博上只会写写鸡汤呢。

但其实我还蛮喜欢看刘嘉玲的鸡汤,这大约因为刘嘉玲的鸡汤不像大多数明星写得那么敷衍,话是差不多的话,但是由她嘴里说出来味道就是不一样。也是,还有什么比一个在娱乐圈里、人情场上摸爬滚打30年的强韧女子更适合谈人生的百般滋味呢,当《杜老志》(刘嘉玲最近演的一出舞台剧)里历经沧桑的贵妇人燃起一根烟淡淡地说上一句:“使人成熟的是经历,不是岁月。”任是谁,也会心中一动吧。

说起跌宕起伏又归于光明的人生,两岸三地的女明星,哪怕是王菲,也要低嘉玲一头吧。上世纪80年代刚刚改革开放,刘嘉玲就从苏州搬到香港,成为第一代香港“新移民”,因为那不咸不淡的广东话受尽嘲笑,因为土气的装束备受奚落;可30年后,她成为香港最会穿衣、最有品位的时尚I-CON,最具商业价值且长袖善舞的社交名媛。所以当她说“真正的快乐,不仅是脸上的微笑,还会是挂在两颊的泪珠、额前滴落的汗水,与不畏艰难永往直前的背影”时,听起来还真有那么一点掷地有声的意思。影视圈最华丽的风光她享受过,TVB当家花旦当过,香港电影盛世经历过,最黑暗最苦难的日子也捱过,这无阻她坦然行走四面

八方,所以当她说“生活常使得我们浑身是伤,但到后来,那些受伤的地方,将成为我们最强壮的地方”,你心里也不得不生出几分敬意。

她遇到的男人不算太好,兴兴头头找了全城最佳风度的翩翩世家公子,兴兴头头宣布婚期,结果人家仍然是和门当户对的何家小姐成了婚。从闺蜜手里接过那性格阴郁的港男,也是几经波折,十来年风风雨雨,影城经典三人行的局面也不是哪个女人都能走过的红毯,到底是赢得了富丽庄严的雪山婚礼,但婚后也仍然是她独力与世界斡旋,所有他不愿意列席的场合她都在,所以她叹息道“姹紫嫣红的春光固然赏心悦目,却也抵不过四季流转,该开幕时总是开幕,该散场终究散场”,让我们也有一丝心有戚戚的触动。

她本可以在那风光迤逦的世界里就这么紧凑地过下去,可是这样一则离奇的新闻出现以及她的反击反倒让我觉得她比较有趣。新闻多半是假的,但是这至少说明刘嘉玲的生活一直多彩,存在着各种可能性,还能让人猜测,她的世界越来越宽广,她个人越来越自由,她那些鼓励大家要“勇敢去追求自己想要的幸福”的鸡汤真的不是随口乱讲的,她真的有自己的生活,真的有自己的意志,真的有自己的选择。

这么多年看鸡汤的经验是,世界上最有力的鸡汤绝不是那些写得最工整的句子,而是那些把自己活成了鸡汤的人。

新人与旧人

指间沙  
专栏作家

李晨上华少的节目时,曾经无比坚定地表示择偶标准是一定要漂亮!结果,这些年来,他的圈内女朋友们,的确都有一张漂亮的脸。不同的是,这些女朋友名气一个比一个响,最终迎来了中国头号漂亮脸蛋——范冰冰。

得了范冰冰的李晨,得意之情溢于言表,丝毫不亚于得了章子怡的汪峰。但和汪峰一样,李晨随即也遭遇了前女友醋意十足的言语,而且最大的罪名都是劈腿。

最令他不堪的是,自称是张馨予闺蜜的“米妮小甜心”公开发文称,其实李晨和张馨予分手后不久即秘密复合了,直到去年10月两人还是情侣关系,也就是说范冰冰作为小三抢走了张馨予的男朋友,为李晨再添渣男铁证。对此李晨以及好友都直斥“张小姐”炒作,称自己与“霍先生”出轨之时起,两人就已恩断义绝。李晨甚至还发出了“此生不再交集”的极端嫌弃之语。

一般来说,新晋情侣秀甜蜜导致旧爱发怒,多半是因为前情未了就被单方面翻了篇。在李晨、范冰冰之后,台湾男艺人朱孝天也公布了新恋情,同样遭到来自前女友的呛声。咽不下这口气的前女友发文痛骂:“你的确想把灵魂出卖给魔鬼,只可惜渣男的灵魂过于贪婪。天自有眼,凡事有果必有因,愿好女孩好自为之。”

这种时候,不回的才有可能进一步变男神,而为了新恋情对前女友赶尽杀绝的,必然成“渣男”。大多数人都看不起那样的男人,尤其当他攀附的还是比前更更有势力的白富美。难怪张馨予会感叹道:“这个圈子的现实,就是只要你成功了,就什么都是对的。讽刺。”

情侣分手后,就好比相交过的两根直线,越分越远。如若不然,必然遭恨。犹记黄奕拍《还珠格格3》后,她的某前男友聂远接受采访时明确表示黄奕不该接这部剧:“因为很难超越观众先入为主的赵薇的形象,播出之后,事实也证明了我的建议是对的。”对此,黄奕鼻孔里出气:“关他什么事?换了是我,我不会多评论他的。他会不会说太多了。你不觉得他管太多吗?”

所以,最好的姿态还是像那位被揭发与“张小姐”有过露水情缘的“霍先生”一样,守口如瓶,就算如何逼问也不发一言,“安静地做个美男子”。娱乐圈的情情爱爱,难免拥挤、碰擦,任何抖出来的碎渣都会被人记住的。人生总会有见不到的人和回不去的过往,那样,才会提醒我们握紧眼前的幸福。

你看

《明日世界》

出品:美国、西班牙  
导演:布拉德·伯德  
主演:布丽特·罗伯森、乔治·克鲁尼、拉菲·卡西迪



布拉德·伯德导演之前从未失手过,加上乔治·克鲁尼和迪士尼的两亿制作费,你绝对想不到这竟然是一部故事如此低幼的片子。当然,定位拍给孩子看的片子,也可以拍得老少咸宜,但这里的低幼却绝对是一个贬义词,花了那么多钱打造了一个迪士尼宣传广告,用说教的方式讲了一个肤浅的故事,就连逻辑都解释不通,好吧,也许孩子们不会在乎什么逻辑吧。

《聂隐娘》

出品:中国、法国  
导演:侯孝贤  
主演:舒淇、张震、阮经天、妻夫木聪



侯孝贤非常依赖观众与他的作品产生主动性强的共鸣,观众必须要最大程度地发挥主观能动性,去琢磨侯孝贤一帧又一帧近乎空镜的远景蕴藏着什么玄机。如果观众习惯了经典叙事电影的信息量,影片说什么观众就理解什么,那么遇到侯孝贤这种“剧情未出,意境先行”的作品,一定会看得云里雾里,不知所言。

中国·南京  
结婚采购大会

China Wedding Expo  
喜喜

购精彩·赢幸福

主办单位  
现代快报  
战略合作单位  
第一夫人婚纱摄影

承办单位  
南京婚宴网 (njhuanyan.com)

展会时间  
2015年8月8-9日

展会地点  
南京市新庄国际展览中心馆 A/B/C馆

展会热线  
025-58598113 / 58598104

具体说明:

1. 成功报名后,大会组委会会将门票及对杯领取卡快递至您手中,您可以凭门票、对杯领取卡和本本人身份证前往展会现场领取对杯!每张身份证仅限领取1次。
2. 快递时间:2015年7月27日至8月6日。
3. 本次活动的所有资料均由中国南京结婚采购大会组委会所有,咨询电话:025-58598113。

登录请登入大会官网  
love.xdkb.net

读者热线 96060

一站式结婚采购展会

拍婚纱 / 订喜宴 / 租礼服 / 接亲车 / 拍婚纱照



第五届  
中国南京结婚采购大会  
抢门票 赢对杯

即日起登录 love.xdkb.net 报名,即可免费获得价值88元定制对杯一组(2只)和婚博会门票一份

价值88元  
定制对杯一组



结婚采购,8月8-9日  
就到新庄国展!